

## 济宁高新区“戏曲进校园”活动走进绿色家园小学

# 戏曲送进校园，让经典更好传承

### 2019年济宁高新区 戏曲进校园文化惠民演出



演员为同学们带来了精彩的戏曲表演。

本报济宁11月24日讯(记者 张慧 通讯员 朱琳琳)

11月22日,由济宁高新区文体旅游广电局、济宁高新区柳行街道办事处主办的“戏曲进校园”活动在济宁高新区绿色家园小学举行,为绿色家园小学师生献上了一场丰盛的戏曲文化盛宴。

《穆桂英挂帅》、《五世请缨》、《包青天》、《梨花颂》、《我家的表叔数不清》、《女驸

马》、《马大宝喝醉了酒》……济宁市老骥伏枥艺术团的演员们为同学们展现了精彩的豫剧、京剧、黄梅戏、吕剧等丰富戏种,赢得了师生阵阵热烈掌声。随后,孩子们逐一登上舞台进行亲身体验,在演员老师的带领下认真学习了一些基本招式,让学生进一步感受到了中华文化的博大精深。

活动现场的精彩表演,

让同学们了解了戏曲“唱、念、做、打”的基本内容,学生们不仅学到知识,还欣赏到精美绝伦的演出。“通过这次戏曲进校园活动,让我看到了精致的演员造型和精美的戏剧服饰,我更爱中国戏曲了。”绿色家园小学学生孙俊豪说。

“戏曲进校园不仅对弘扬民族精神、传承戏曲文化,激发学生对传统戏曲艺术的兴趣爱好,提高同学们的艺术审

美素养具有十分重要的现实意义,而且对打造校园文化教育特色,提升文明校园创建水平,促进青少年的思想道德建设具有重要的推动作用。”绿色家园小学李兆伟校长说。此

次“戏曲进校园活动”,让学校全体师生有机会领略到了戏曲之美,感受中华传统文化的魅力,同时也弘扬了社会主义核心价值观,增强了学生的民族自信心。

相关链接

## 开展安全教育活动 普及交通安全知识

11月20日,济宁高新区交警大队、中华联合保险济宁分公司共同走进济宁高新区绿色家园小学,开展“大手牵小手、安全共‘童’行”安全教育活动,通过现场讲解的方式,为同学们普及交通安全知识。

活动现场,高新区交警大队工作人员为绿色家园小学师生讲授了一场生动的交通安全体验课,通过一个个的案例分析,有趣的互动,帮助同学们迅速识别安全标识,学习道路通行规则。

随后,工作人员现场为同学们发放学习用具、体育用品,帮助同学们在校更好

地进行学习生活。“学习了交通规则,以后可以自己过马路了。”“现场发放了学习用具和运动器材,感觉太棒了。”……活动现场,不少同学十分激动。

“通过现场学习,同学们的生活经验更丰富,以‘小手拉大手’的形式,带动更多人遵守交通秩序,助力文明城市的创建。”李兆伟介绍,下一步绿色家园小学将以全面实施素质教育为己任,推进新课程改革,充分发挥学校的育人功能,让学生得到更好的教育,促进同学们的全面发展。

本报记者 张慧 通讯员 朱琳琳

## 自觉遵守禁放规定 共建和谐文明城市 ——致中小學生及家長的一封信

亲爱的同学们、家长朋友们:

你们好!

首先祝愿同学们学习进步,健康快乐!

燃放烟花爆竹是我国的民俗传统,在一定程度上能够增强喜庆气氛。但是燃放烟花爆竹噪音扰民、污染环境、诱发火灾、危害安全。根据《济宁市人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,济宁主城区(任城区、济宁高新区、太白湖新区)淄矿集团铁路专用线以南,东外环路以西,临荷路以北,105国道向南至济宁大道向东至滨河路向南一线以东区域内,全面禁止燃放烟花爆竹。在禁止燃放烟花爆竹区域内燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,处二百元以上五百元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。在此,我们倡议大家:

- 一、自觉遵守市政府禁放规定,不在禁放区域内燃放烟花爆竹;
- 二、理解、支持市政府禁放规定,积极劝阻他人不违规燃放烟花爆竹;
- 三、积极举报非法销售、储存、运输、燃放烟花爆竹的行为;
- 四、家长以身作则,加强对子女的教育、管理和监护,做文明守法的好公民。

亲爱的同学们、家长朋友们,让我们携起手来,认真贯彻落实市政府禁放规定,以健康、文明的精神面貌,共同迎接美好的明天。为创建文明济宁,构建和谐社会做出新的贡献!

济宁高新区管委会  
2019年11月15日

